



HOJA OFICIAL

DE LA PROVINCIA DE CUENCA

Lunes 27 de Febrero de 1922

GOBIERNO CIVIL

DE LA

PROVINCIA DE CUENCA

Telegramas recibidos del Excmo. Sr. Ministro de la Gobernación en la madrugada del día de hoy.

NOTICIAS OFICIALES DE MARRUECOS

Conferencia de la noche del 26 Febrero corriente

Según participa el Alto Comisario, no ocurre novedad en los territorios de Ceuta, Tetuán y Larache.

El Comandante General de Melilla participa que las baterías de Ras Medua y Dar Azuaj dispersaron algunos grupos enemigos que se pusieron a su alcance. Las escuadrillas volaron sobre Beni-Said arrojando bombas.

El Consejo de Ministros se ha reunido el domingo, a las cinco de la tarde, en casa del Sr. Presidente, con la excepción de los de Gracia y Justicia y de Fomento, que se hallaban ausentes, y ha seguido ocupándose del examen de los presupuestos de gastos y de los proyec-

tos tributarios, terminando la reunión a las nueve de la noche.

Las noticias que comunican los Gobernadores civiles acusan tranquilidad completa.

Como ampliación mi telegrama anterior y complemento de la «Hoja oficial», le comunico lo siguiente:

Según telegrama recibido del Gobernador de Vizcaya, a las dos de la madrugada, al efectuar un cacheo en una taberna de la capital, en la calle de Antonomio, 30, agentes de Vigilancia y guardias de Seguridad fueron agredidos por tres sujetos, resultando muerto el agente D. Valeriano Bazán Peña, y herido uno de los individuos, que se hallaban en la taberna, por los mismos agresores. Han sido detenidos dos de ellos, logrando escapar el tercero, que es perseguido.

Lo que, en cumplimiento a lo ordenado en la Real orden de 1.º de Septiembre último, se hace público para general conocimiento.

Cuenca, 27 de Febrero de 1922.

El Gobernador,

José Camaña Laymon

IMPRESA PROVINCIAL